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Općenito o Njemačkoj 

Pismenost iznosi 99%, a očekivani životni vijek je 78 godina (žene 81, muškarci 75). Prema dobnoj 
strukturi 14.7% spada u skupinu 0-14 godina, 67.3% u skupinu 15-64 godina i 18% u skupinu iznad 65 
godina. 
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Povijest 

Hitlerova agresivna politika pripajanja susjednih zemalja, kako 
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Politika 

Zgrada njemačkog parlamenta 

Zemljopis 
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Zemljopisni prikaz Njemačke 

Gospodarstvo 

Ipak, njemačko gospodarstvo nalazi se se na uzlaznoj putanji. Širom svijeta Nijemci investiraju u 
industriju, prije svega u zemljama u razvoju, a u izvozu se bilježe rekordni iznosi. 
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U međunarodnoj usporedbi životni je standard u Njemačkoj na visokoj razini. Prosječni brutto-prihodi 
radnika kreću se oko 2500 eura, a službenika oko 3400 eura. Uz stopu inflacije od 1,6% u 2005. godini 
razina cijena je stabilna. 

Trenutno se Njemaöčka bori sa strukturnim problemima u socijalnom sustavu i na tržištu rada. Stopa 
nezaposlenosti iznosila je krajem 2005. godine 9,4% u zapadnom dijelu i čak 17% u pet istočnonjemačkih 
pokrajina. Tome treba pridodati veliko financijsko opterećenje njemačkog ujedinjenja s godišnj 
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odne konkurentnosti Njemačke početkom 2008. godine treba uslijediti reforma poreznog sustava. U 
razdoblju od 1994. do 2003. godine u Njemačkoj su ostvarena strana ulaganja u ukupnom iznosu od 387 



mrd. eura. Važna konkurentska prednost su pri tome kvalifikacija kadrova. U međunarodnim razmjerima 
priznata kvaliteta izobrazbe zasniva se na dualnom sustavu školovanja, koji spaja praktičnu izobrazbu u 
poduzećima s školskom edukacijom.     

  

Kao u većini zapadnih industrijskih zemalja i Njemačka se industrija zadnjih nekoliko godina suočava sa 
strukturnim promjenama. Značenje industrije postepeno pada, dok na njezino mjesto stupa sektor usluga. 
Unatoč tome je industrija s oko 8 mil. zaposlenih još uvijek najvažniji stup njemačkog gospodarstva. 
Najvažnije grane industrije su industrija cestovnih vozila s prometom od 227 mrd. eura, elektrotehnika s 
prometom od 152 mrd. eura, strojogradnja s prometom od 142 mrd. eura i kemijska industrija s prometom 
od 113 mrd. eura. Tradicionalne industrijske grane kao što su industrija čelika ili tekstilna industrija 
zadnjih su godina uslijed pritiska zemalja s jeftinom radnom snagom izgubile na važnosti. Neke 
industrijske grane kao što je farmaceutska industrija dospjele su uslijed preuzimanja i spajanja većinom u 
vlasništvo stranih koncerna. 
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